
  14  و 15 میان ترم زیست  آزمون            گروه  A                           ماهورغیر دولتی   مدرسه ی                               

  .........................................:نام و نام خانوادگی                           سال نهم            

  یمی دبیر سرکارخانم ابراه              

نید.ا با واژه های درست پر کآ( جاهای خالی ر  

  ق آب به سمت بالا و پایین حرکت کنند.وجود .............................. در ماهی ها سبب می شود که انها بتوانند در عم -1

 .......به ساحل های شنی می آیند. ......لاک پشت های دریایی تمام عمر خود را در دریا می گذرانند و فقط برای ........   -2

....... اندامی در پستانداران است که باعث می شود مواد مغذی و اکسیژن از طریق بند ناف به جنین منتقل شده  ....................   -3

 و کربن دی اکسید و مواد دفعی از خون جنین به بدن مادر منتقل شود.

 نفس ...................... نیز می باشد. ای تدار  هاقورباغه بالغ علاوه بر تنفس با شش   -4

 شود که جانداران ..................... داشته باشند. یجاد میامی ات هنگرقاب -5

سود  یند /  رر می بدر رابطه ی انگلی میزبان .................................)ضرر می بیند / سود می برد( و انگل.................................)ض -6

 برد(   می

 . شود یم   لیتبد  یی ایمیش  ی فتوسنتز به انرژ  ندیدر فرا  دیشدرصد نور خور....................  حداکثر    -7
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 به پرسش های چهارگزینه ای زیر پاسخ دهیدب ). 

 تر باشند؟ داران پیشرفتهساختار کدام دستگاه داخلی بدن پستانداران سبب شده نسبت به سایر مهره  -1

 ۝ه حرکتی( دستگا4 ۝( دستگاه تولید مثل3 ۝( دستگاه عصبی2 ۝ه تنفس دستگا  (1

 سمی، به ترتیب در کدام گزینه به صورت صحیح ارائه شده است؟غیر  های مربوط به سر، گردن و دم در مارهای ویژگی  -2

 ۝( مثلثی شكل، مشخص، کوتاه 2 ۝ ( مثلثی شكل، نامشخص، کوتاه 1

 ۝خص، بلند مش نا رد،  ( گ 4  ۝( گرد، مشخص، بلند 3

 ی همزیستی گلسنگ از کدام نوع است؟رابطه  -3

 ۝( صیادی 4  ۝( همیاری 3  ۝( انگلی 2  ۝سفرگی ( هم 1

 ی همزیستی از نوع همسفرگی وجود دارد؟ی زیر، رابطهدر بین کدام دو موجود زنده  -4

 ۝( اسب و مگس 4  ۝( انسان و کنه 3                ۝( کروکودیل و آبچیلیک   2 ۝( ببر و کرکس 1
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عبارت درست را یادداشت کنید. عبارت زیر را بنویسید.  ستینادر  و  ج( درست 

 ۝  سوسمارها طبقه بندی می شوند.   سمندر جزء -1

 ۝مو و پشم عایق دمایی مناسبی برای پستانداران است.   -2

 ۝ جیره های غذایی است.ید انرژی در زنرشید منبع تولخو -3

 ۝ می شود. افزایش رقابت بین دو گونهتقسیم بندی زمان شكار سبب   -4
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هید؟( پاسخ های تشریحی دد 

 ها در پرندگان چیست؟ دهنده کارایی ششعامل افزایش -1

 

 

5/0 



     انواع ماهی ها را با ذکر مثال نام ببرید؟  -2
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 چیست؟ویژگی آبشش ها در ماهی ها  -3
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 ) دو مورد(  ؟پستانداران گوشتخوار چه نقشی در محیط زیست دارند -4
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    کند؟ را مشخص میها چه ویژگی پرندگان  منقار و شكل پا  شكل -5
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  نام ببریدبا ذکر مثال  گروه را    3شوند، این  گروه تقسیم می  3پستانداران براساس پرورش جنین به   -6
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    کند؟ ده در شكل زیر را نام برده و چه نقشی در ماهی ایفا میباله مشخص ش -7
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 پیشرفته تر باشند؟نسبت به سایر مهره داران   چه عاملی باعث شده است که پستانداران    -8
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 کفتار و شغال در محیط زیست چیست؟وظیفه     -9
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 ده و انرژی چیست؟ هرم ما -10
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  ه است. گذشت زمان نشان داده شد  یخرگوش و روباه ط  تی جمع  راتییتغ  ر،یودار زدر نم   -11

 
 کرده است؟  دا یها کاهش پنقطه »الف« تعداد روباه  ( چرا درالف

 کرده است؟  دا یها کاهش پ( چرا در نقطه »ب« تعداد خرگوشب

 است؟   یخرگوش و روباه از چه نوع  نی( رابطه بج
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 یست؟ی چاز تنوع زیست  منظور   -12
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وم را و گروه د  ی بدون باکتر  یاول را با غذا  کردند. گروه  میگروه تقستازه از تخم در آمده را به دو    یهاجوجه  ی شیدر آزما   -13

  ی ا روده  یماریدادند که باعث ب  ی باکتر  یبه هر دو گروه نوع  یداشت. بعد از مدت   دیمف یهایاکتر کردند که ب   هیتغذ  یی با غذا

                   د؟یده  حیتوض  را   دهیپد  ن یعلت ا ریز  ی هانشدند. با توجه به نمودار  یماریب  ن یگروه دوم دچار ا یهاز جوجها یاری. بسشودیم 
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 چهار کاربرد گلسنگ را بنویسید؟ -14
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